
83%

16% 1%0%0%

質問１

適切である

どちらかと言えば適

切である

あまり適切ではない

適切ではない

無回答

56%32%

3%0%9%

質問２

十分聴き入れても

らえ伝えている

どちらかと言えば聴

き入れてもらえ伝え
ている

あまり聴き入れても

らえない

聴き入れてもらえな

い

無回答

63%

32%

2%0%3%

質問３

適切である

どちらかと言えば適

切である

あまり適切ではない

適切ではない

無回答

37%

52%

8%0%3%

質問４

安心している

まあ安心している

やや不安である

非常に不安である

無回答

49%
45%

4%2%0%

質問５

安心している

まあ安心している

やや不安である

非常に不安である

無回答

31%

44%

18%

7%0%

質問６

満足している

どちらかと言えば満

足している

どちらともいえない

満足していない

無回答

24%

62%

13%1%0%

質問７

居室の事

日常の様子

気になる事は無い

その他

無回答

71%

25%

4%0%0%

質問８

満足している

どちらかと言えば満

足している

どちらともいえない

満足していない

無回答


